

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rodinný dům
Jméno autora:	Klára Vašáková
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	doc. Ing. arch. Jaroslav Daďa
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	B - velmi dobře
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	B - velmi dobře
Kvalita technického řešení	A - výborně
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně

## III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Práce měla velmi komplikovaný vývoj, nicméně autorka pracovala s velkým zaujetím a celou práci nakonec velmi dobře zvládla. Výchozí koncept byl nalezen hned na začátku práce, jeho rozpracování ale zabralo mnoho času a variant.

Kvalitní je koncepce rozdělení programu rodinného domu do dvou objemů a atraktivního prostoru kryté terasy mezi nimi. Z terasy je krásný výhled na kostel sv. Matěje a tento prostor je nejsilnějším prvkem návrhu, skvěle dokumentovaný na vizualizaci. Vyzdvihl bych měřítko stavby a její začlenění do okolí, které je příkladné. Autorka dobře pracovala s navazujícími plochami a prostory v bezprostředním okolí domu a objekt je velmi dobře propojen se zahradou. Architektura je velmi kultivovaná, přesto by hlavně kompozice fasád mohly být přesvědčivější.

Dispoziční a provozní řešení se po nemalých útrapách podařilo dovést do naprosto ideálního stavu.

Konstrukční a materiálové řešení je zcela v souladu s požadavky na architektonické řešení. Část TZB je rovněž bez připomínek.

Práce je přehledná, graficky velmi dobře zpracovaná. Vyzdvihl bych kvalitu textové části jak v konceptu, tak v technické části práce. Vizualizace výborně dokumentují silné stránky návrhu.

Klára Vašáková zpracovala kvalitní návrh rodinného domu s velkým respektem a pochopením k zadané lokalitě. Výsledné hodnocení ovlivnil především komplikovaný průběh celé práce.

## IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře**.

Datum: 26.5.2022

Podpis: